

VERSENYKIÍRÁS

A verseny neve: „FARSANGI KUPA 2008 KENDERES”

A rendezvény az MNASZ által NEM regisztrált verseny!

Rendező neve: KISÚJI AUTÓ-MSE

A verseny helye: Repülőgépes szolgálat – Kenderes, (MÁV állomás mellett)

Bejárat: A József A. út folytatásán lévő bejáratnál a versenyzők, a nézők az állomás utcai kiskapun át.

1. általános ismertető

A verseny ideje: 2008. március. 9. Vasárnap

Helyszíni nevezés: 2008. március. 9. 07.00 -09.45.

Nevezési díj: 3500.- HUF

Belépő: 400.- HUF / Fő

A verseny rajtja: 2008. március. 9. 10.00

2. A verseny ismertetése

A rendezőség által kijelölt pályát a megadott haladási iránynak megfelelően, a legrövidebb idő alatt kell teljesíteni. Minden Induló legalább háromszor teljesítheti a pályát, és az értékelésbe a legjobb idő számít. Ha a Versenyző önhibáján kívül akadályoztatva van a pálya teljesítésében, újra teljesítheti a futamot. Műszaki hiba miatt ideiglenesen kiállni kényszerült Versenyző, az adott körét NEM teljesítheti újra. A pályán bukósisak, felhúzott ablakok, zárt ruházat, bekapcsolt biztonsági öv az utasnak is **KÖTELEZŐ!**

Egy autóval több Versenyző is indulhat, de egyszerre csak egy rajtszám legyen az autón. Ha több rajtszám van az autón, az éppen aktuális rajtszám kivételével a többit el kell takarni, vagy áthúzni.

Egy autóban max. 2 fő tartózkodhat (Csövezetlen autóban csak a versenyző)

Egy Versenyző egy kategóriába csak egyszer nevezhet.

Időmérés: fotocellás, számítógépes értékeléssel, melyek ellen óvásnak helye NINCS!

3. A verseny értékelése

A versenyen három mért futam alapján a legjobb idővel rangsoroljuk az Indulókat. Amennyiben a Nevezők száma engedi, úgy +1 mért kört tervezünk megtartani. Minden kategória dobogósa serleget kap.

4. Büntetések

Korrigálás nélküli pályatévesztés: az adott körből való kizárás, mely ellen óvásnak helye NINCS!!!

STOP vonalnál / táblánál a megállás KÖTELEZŐ! Ha ennek nem tesz eleget az Induló, akkor a rendezőség abból a futamból való kizárással bünteti!

A Versenyző a rajtnál nem jelenik meg időben (nem jelzett): +5 mp.

Amennyiben jelzi a késést, úgy a futam utolsó indulója után teljesítheti mért körét. Ezen időn belül jelezheti szándékát a kör megkezdésére. Ha túllépi a szervizidőt, akkor az adott köre érvénytelen. Amennyiben két keréssel áthalad a pályát szegélyező gumisoron, úgy +5 mp időbüntetést kap. Rajtnál a három lámpa sorban felkapcsolódik, majd egyszerre elalszik. Ekkor indul az időmérés. Az elalvás előtti beugrást az idő arányában büntetjük +5-15 mp-cel.

5. Óvás

Óvásnak helye NINCS!

6. Kategóriák

Keleti Első kerék hajtású – EK

Keleti Hátsó kerék hajtású – HK

Női kategória – NK

Junior – JK

Nyugati autók:

1-1000 ccm

1001-1500 ccm

1501-2000 ccm

2001-

Kategória meghatározások:

Keleti Első kerék hajtású: Értelmszerűen első kerék hajtású gépjárművek, ide sorolandó, ha összkerekes autóról a hátsó kardántengely le van szerelve, vagy az

összkerék hajtás kapcsolása ellenőrizhetően ki van iktatva (kar plombázása, elektronika kikötése és a kapcsoló feszültségmentesítése.

Keleti Hátsó kerék hajtású: Értelmszerűen, hátsó kerék hajtású gépjárművek, ide sorolandó, ha összkerekes autóról az első kardántengely le van szerelve, vagy az összkerék hajtás kapcsolása ellenőrizhetően ki van iktatva (kar plombázása, elektronika kikötése és a kapcsoló feszültségmentesítése.

Női kategória: cm3-től/hajtásmódtól függetlenül.

Junior kategória: cm3-től/hajtásmódtól függetlenül.

Nyugati autók: Minden autó, amely az első két kategóriába nem sorolható ccm megkötéssel

7. A rendező egyéb közlendői

A rendező utasításának figyelmen kívül hagyása, a rendezőség, vagy más Versenyző akadályoztatása, veszélyeztetése azonnali kizárást von maga után. Felhívjuk minden Induló figyelmét, hogy a versenyen saját felelősségére vesz részt. Bármilyen keletkezett anyagi, erkölcsi kárért, személyi sérülésért a rendezőség FELELŐSSÉGET NEM VÁLLAL! Kérünk minden Versenyzőt, hogy segítse a munkánkat az időben történő megjelenésével.

A gépátvétel menete:

- A technikai bizottság átnézi és átveszi az autót. Ezzel párhuzamosan kerül meghatározásra a kategória
- A versenyző a kitöltött nevezési lappal befárad a versenyirodába, és megteheti a nevezését és átveszi a rajtszámát. Itt kell jelezni, ha többen indulnak egy gépkocsival
- A versenyző elhelyezi az autóját a parc fermeben,

**AZ AUTÓSPORT VESZÉLYES ÜZEM! MINDENKI SAJÁT
FELELŐSSÉGÉRE LÁTOGATJA!**

A verseny ideje alatt a helyszínen büfé és sörátor, szórakoztatják a közönséget!